



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономній Республіці Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнародних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел. 255-49-02

№ 04-25/п-280 (2025/23)

"31" жовтня 2019 р.

**Представнику України в
Тристоронній контактній групі
з врегулювання ситуації на Донбасі**

КУЧМІ Л.Д.

Шановний Леоніде Даниловичу!

Комітет Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономній Республіці Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнародних відносин з 21 по 25 жовтня перебував з робочою поїздкою у Донецькій та Луганській областях.

Зокрема, було проведено два розширені виїзні засідання Комітету - 23 жовтня 2019 р. у м. Краматорськ Донецької обл. та 25 жовтня 2019 р. у м. Северодонецьк Луганської обл. щодо моніторингу дотримання прав громадян України, які проживають в районі проведення операції об'єднаних сил та на тимчасово окупованих територіях у Донецькій, Луганській областях та визначення першочергових законодавчих ініціатив у зазначеній сфері.

Також Комітет відвідав низку населених пунктів вздовж лінії розмежування - м. Маріуполь, с. Широкіне, м. Волноваха, м. Красногорівку, м.Щастя, смт. Станицю Луганську.

Під час поїздки члени Комітету провели зустрічі з керівництвом Донецької та Луганської ОДА, Волноваської, Мар'їнської, Станично-Луганської військово-цивільних адміністрацій, представниками міжнародних гуманітарних організацій, громадських організацій, мешканцями прифронтової зони.

Члени Комітету також ознайомились з роботою контрольно-пропускних пунктів в'їзду\виїзду на лінії розмежування - КПВВ «Новотроїцьке» та КПВВ «Станиця Луганська».

Вивчення ситуації в Донецькій та Луганській областях дозволило виявити низку гострих проблем, окремі з яких потребують обговорення на Тристоронній контактній групі з врегулювання ситуації на Донбасі, зокрема:

Питання водопостачання регіону

КП «Компанія «Вода Донбасу» здійснює діяльність на всій території Донецької області, як підконтрольній, так і не підконтрольній державній владі України. На не підконтрольній території Донецької області не застосовуються єдині тарифи, що встановлені на питну воду і послуги водовідведення постановами НКРЕКП від 26.11.2015 № 2869, від 10.08.2017 № 1014 і № 1015; на технічну воду постановами нацкомісії та калькуляціями Компанії. Різниця в тарифах по непідконтрольній території Донецької області, яка виникла між фактичною вартістю послуг з централізованого водопостачання/водовідведення та встановленими по українському законодавству тарифами станом на 01.07.2019 становить 3103,6 млн. грн.

Крім цього, на спорудах Кампанії, розташованих в зоні бойових дій, відсутня можливість виконувати ремонтні роботи та технічне обслуговування обладнання. Накопичені проблеми дійшли критичної межі, що може спричинити техногенну і гуманітарну катастрофу.

Враховуючи, що КП «Компанія «Вода Донбасу» є стратегічним підприємством, яке забезпечує водою близько 3,9 млн. населення, Комітет на засіданні у Краматорську прийняв рішення звернутися до Тристоронньої контактної групи з врегулювання ситуації на Донбасі з проханням розглянути шляхи вирішення проблем забезпечення сталого функціонування системи водопостачання регіону, в тому числі питання можливості відшкодування різниці в тарифах, що утворилася по непідконтрольній території Донецької області.

Питання збільшення пропускної спроможності КПВВ в Луганській області, відкриття нових пунктів пропуску

У Луганській області діє лише один пункт пропуску через лінію розмежування - КПВВ «Станиця Луганська». Це виключно пішохідний перехід, який проходять щодня близько десяти тисяч осіб. Умови перетину лінії розмежування і труднощі які змушені долати у переважній більшості особи похилого віку змушують до пошуку можливостей відкриття нових пунктів пропуску. Відновлення мосту через річку Сіверський Донець поліпшить умови перетину, проте не вирішить проблему відсутності автомобільного сполучення з непідконтрольною територією Луганської області. КПВВ «Золоте» поблизу населеного пункту Золоте Луганської області, яке могло б вирішити проблему для автомобільного сполучення з тимчасово окупованою частиною Луганської області не функціонує.

З огляду на викладене, Комітет на засіданні у Краматорську прийняв рішення звернутися до Тристоронньої контактної групи з врегулювання ситуації на Донбасі з проханням обговорити питання збільшення пропускної спроможності КПВВ в Луганській області та відкриття нових пунктів пропуску.

Просимо Вас, шановний Леоніде Даниловичу, ініціювати обговорення порушених питань на засіданні Тристоронньої контактної групи з врегулювання ситуації на Донбасі.

З повагою,

Голова Комітету



Д.В. Лубінець